

市委农办副主任、市农业农村局副局长、市乡村振兴局常务副局长杜绍波做客民生在线

乡村振兴示范片区实施项目 200 余个



杜绍波(左)做客民生在线。 观海新闻/青报全媒体记者 魏懋轩 摄

早报8月11日讯 8月11日下午,市委农办副主任、市农业农村局副局长、市乡村振兴局常务副局长杜绍波做客民生在线,围绕“加快建设乡村振兴齐鲁样板先行区”主题与网友在线交流。去年以来,青岛市坚持党建引领、农民主体、规划引领、因地制宜的原则,集聚资源要素,创新路径打法,实施产业发展、基础设施建设等200多个项目,乡村振兴示范片区的环面貌明显改善,发展活力明显提升,强村富民效应明显增强。

我市突出产业发展,坚持把把产业振兴作为示范片区建设的重中之重,立足资源优势和产业特色,积极拓宽农业多种功能,深度挖掘乡村多元价值,加快一、二、三产业融合发展,做大做强示范片区的特色产业,培育壮大强村富民的“源头活水”。突出生态环境,坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念,统筹推进生态、生产、生活设施建设,加快完善水、电、路、气、讯和养老、卫生、文化等基础设施,全域整治提升人居环境,示范片区内80%以上的村庄已建成美丽乡村示

范村。突出改革创新,坚持把改革创新作为示范片区建设的重要抓手,激活农村资源,激活市场要素,激活内生动力,促进示范片区可持续、长远发展。今年,在10个市级示范片区实施9项国家级和省级改革试点,深化了承包地、宅基地、集体经营性建设用地和集体产权制度改革,形成了一批强村富民的改革路径和政策措施。

聚焦农业高质高效。我市着力构建多元化食物供给体系,在全省率先开展

了万亩绿色增粮先行示范区建设,集成要素,主攻单产,带动总产,今年夏粮再获丰收,实现面积、单产、总产“三增”。上半年,全市蔬菜总产量达到195万吨,肉蛋奶总产量达到50万吨,实现了稳定增长、有效供给。开展地产农产品质量抽检18万批次,检测合格率稳定在98.5%以上。着力构建一、二、三产业融合的现代农业产业体系,坚持大抓项目、抓大项目,以大项目和龙头企业为着力点,打造现代农业全产业链。上半年,58

个农业大项目完成投资52亿元,355家农业龙头企业营业收入增长8.4%,全市农林牧渔业总产值增长4.3%。

聚焦乡村宜居宜业。我市坚持“点上面”统筹,加快推进农村基础设施和公共服务建设。点上,启动创建省级宜居宜业和美乡村112个,新建市级美丽乡村示范村100个,6个村庄入选全国首批美丽宜居村庄。片上,持续用力推进10个市级乡村振兴示范片区建设,创建2个省级乡村振兴齐鲁样板示范片区,带动36个区市级乡村振兴示范片区建设,探索乡村振兴齐鲁样板青岛路径。面上,坚持“清底子、建机制、固长效”,全面开展农村人居环境大起底、大整治、大提升行动,深化厕所、垃圾、污水“三大革命”,健全城乡环卫一体化等四项机制,累计清理农村垃圾和农业废弃物50多万吨,整治杆线1.8万处,打造村庄“微景观”2.3万处,推动农村人居环境全域整治、全面提升。

聚焦农民富裕富足。我市坚持把增加农民收入作为农业农村工作的出发点和落脚点,多措并举促进农民持续增收,实现强村富民。上半年,全市农民人均可支配收入同比增长6.8%,高于城镇居民1.6个百分点。

(观海新闻/青报全媒体记者 张晋)

“民生在线”下期预告

网谈单位:中国移动山东公司青岛分公司
网谈时间:8月15日(周二)下午2:30—4:00

超暖! 她给公交司机留下暖心纸条

6年后再次“相遇” 青岛女孩的温情留言感动了公交车驾驶员



女生在座位上为驾驶员李波写纸条。 真情巴士供图

早报8月11日讯 近日,在青岛西海岸新区真情巴士公交车上发生了一件暖心事:一位女高中生时隔6年再次乘坐真情巴士公交车,遇到了6年前上小学时每天乘车都相见的驾驶员。激动之余,女生留下了纸条,为驾驶员李波送上祝福。

8月9日13时许,李波执行完营运任务清理车厢时,在公交车的前排座位上发现了一张纸条。打开一看,顿时心生暖意,原来这是一位高中生留给他的,这位高中生上小学时每天坐李波的车,没想到6年后再次坐上了李波的车,非常激动,女生写道,“原本是打算坐到佳源然后坐地铁回去,但一想,重温一下小学的时光也不错。高中都快毕业了,以后应该就没机会了。”

读完这张纸条,李波记起,这名女生坐在前排位置,是从中国人保财险站上

车,在车厢中部坐下后又移到前排,从书包里拿出纸笔在写东西。李波没想到

是,女生是在给他写纸条。

根据女生的描述,李波说,当年确实有位小女生每天都坐自己的车去香江路第一小学上学,他与女生也有过多次交流。记得有一次女生的学生卡落在车上,李波保管好第二天交还给她。后来女生就再没坐李波的公交车,李波以为女生可能是搬家了或者改为家长接送了。没想到现在他们又在车厢里相遇了,虽然李波没有当场认出她,但是看了纸条就回想起来了,“孩子个子长高了,模样也变了,长成大姑娘了。”李波说。

在纸条的最后,女生给李波留下了温暖的祝福:“祝您生活顺利,出车平安!”李波表示,“我运营22路线已经16年了,遇见的乘客数不胜数,能够再次遇到这位女生也是缘分,没想到她还能记得我,我非常感动,也祝她能够学业顺利,考上心仪的大学。” (观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 韩一凡)

【和达·虹湾】房屋交付公告

尊敬的和达虹湾一批业主:

您好!

您所购买的青岛市城阳区白沙湾路8号和达·虹湾项目商品房,现已达到合同约定之交付条件,将于2023年8月12日进行交付。请您根据《房屋交付通知书》约定的具体时间,到和达·虹湾项目北侧底商处办理房屋交付手续。

办理房屋交付手续时,请业主本人携带《房屋交付通知书》约定之所有材料、证件和费用,并按照《房屋交付通知书》约定的时间到场办理。

房屋交付手续须由业主本人前来办理,如本人因特殊原因不能前来,可由受托人持经公证的授权委托书、委托人身份证复印件和受托人身份证原件及复印件、全部购房款收据等资料前来办理。

具体事宜,请认真阅读《房屋交付通知书》。

地址:青岛市城阳区白沙湾路8号和达·虹湾项目北侧底商

详情请致电 0532-88727777

恭贺您迁居志禧,万事如意!

青岛和达顺通投资管理有限公司

2023年8月

点赞! 他给民警寄来一封感谢信

来青探亲的游客丢失手机 金门路派出所民警帮他快速找回

早报8月11日讯 8月4日,市南公安分局金门路派出所收到一封感谢信,来青探亲的高中生小陈在信中向民警帮其找回手机表示感谢。

8月4日中午,金门路派出所接到小陈的求助,他是从潍坊来青岛探亲的高中生,乘坐公交车时手机从口袋滑落到车座位上,下车后才发现手机不见了。此时,公交车已经驶离站台,小陈第一时间赶到公交车总站寻找,但未找到。因

为手机里有十分重要的学习资料,小陈来到金门路派出所,希望民警帮他找回手机。民警了解情况后,调取了车内监控画面,很快便确定了捡走手机的乘客,随后联系到该乘客,并为小陈找回遗失的手机。拿着失而复得的手机,小陈非常激动,回家后,他手写了一封感谢信,送到了金门路派出所,向帮助他的民警表示感谢。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠泉)